O—<XF (BDDD hEho)

& L) 5 2 H xo o &

a i u e 0 ya yu yo
72) = < ) Z Ep Z x4
ka Ki ku ke ko kya Kyu kyo

& L El t Z L Lw L&
sa Si su se SO sya syu Y
fe 5 D> T & S =1 54

ta ti tu te to tya tyu tyo

& (C sh n @D (Cxo (Cwp (C&
na ni nu ne no nya nyu nyo

(3 6} ) ~ (F O 6 O
ha hi hu he ho hya hyu hyo

& & B ) S Fro Fr P &
ma mi mu me mo mya| myu, myo

5 ) ) n 3 D1 D D &

ra r ru re ro rya ryu ryo

72 = < 3 Z Ep = s
ga gi gu ge go gya gyu gyo

=3 G El 4 € G Cw C&
za Zi Zu ze y4o zya Zyu Zyo

= 5 > T E B B B&
da Zi Zu de do zya Zyu Zyo

(& 6} A ~ (& Uy U'w V&
ba bi bu be bo bya byu byo

(X U SN ~ (X U U'w Uk
pa pi pu pe PO pya pyu Pyo

n %
wa 0

® In3Z:N /=@ N (Sinbun, kin'iro)
® o=z : KK, ss, tt, ppre (happa, nekko
® nFdgE: 4,1, U, é 6(okdsan, otbsan, onisan

O—YF HLDAH



O—<YF (3 O0&EDD hEN)

& L) 5 2 i) xo (o &

a i u e 0 ya yu yo
72) = < 7 Z Ep x x4
ka Ki ku ke ko kya Kyu kyo
= L El t Z L Lw L&
sa shi su se so | sha shu sho
fe 5 > T & B 59 54
ta chi tsu te to cha chu cho
& (C sh n @D (Cxo (Cw (C&k
na ni nu ne no nya nyu nyo
(3 ) ) ~ F O 6 O
ha hi fu he ho hya hyu hyo
* & B ) S Fro FH & &
ma mi mu me mo mya| myu| myo
5 ) ) n 3 D% D D &
ra r ru re ro rya ryu ryo

i) = < \F Z T =) SN
ga gi gu ge go gya gyu gyo
=3 G El 4 € G0 Cw C&
za ji Zu ze Z0 ja ju jo

= 5 > T E B 51 B&
da ji Zu de do ja ju jo

(X U N N (& U U'w V&
ba bi bu be bo bya byu byo
(X U N ~ (X U U'w Uk
pa pi pu Pe PO pya pyu Pyo
n %=

wa 0

® In3Z:N Fi=x Nn- === M shimbun, kin-iro)
® O35 : KK, Ss, tt, pp =»&. =& ssh, tch, ttskitte, atchi)
® niF9E:4a, 1,1, e 0 ==z 1l (0kasan, obsan, oniisan

O—YF HLDAH



